

鲁山抗战老兵赵振都住进养老院

□记者 王春霞 实习生 沈振乐

本报讯 7月16日,本报报道了鲁山县赵村镇赵村94岁抗战老兵赵振都身边无人照料一事。记者昨天获悉,经过关爱抗战老兵平顶山群志愿者协调,郑州宇通客车股份有限公司提供救助金,赵振都老人近日住进了市区一所老年公寓。

据志愿者前期核实的资料,抗战爆发

后,17岁的赵振都入伍抗战,后随所在国民党部队起义,成为一名解放军战士,1951年回乡务农至今。今年7月15日,志愿者给赵振都送救助品时得知,与他一起生活的单儿儿子赵留军患尿毒症住院,孤身在家的赵振都急需救助。由于生活无人照料,老人向志愿者表达了想住进养老院的意愿。

为了实现老人的愿望,志愿者“三乐”

等人及时与深圳龙越慈善基金会联系,申请救助资金。郑州宇通公司获知情况后,表示愿为老人提供入住养老院所需费用。志愿者很快为老人联系了市万年青老年公寓。7月29日上午,赵振都老人被送到市区,住进万年青老年公寓,志愿者协助他办理了相关手续。看到老年公寓条件比家里强,日常生活有人照顾,老人非常满意,一再对志愿者表示感谢。

腿脚不便 开个网店

叶县48名残疾人学习电子商务

□记者 张静

本报讯 7月30日上午,叶县残联举办了为期60天的首期残疾人电子商务培训班,免费指导残疾人在网上开店,帮助他们实现网上创业。

今年32岁的赵宏方家住夏李乡夏北村,因外伤发烧吃激素药过量导致双下肢瘫痪。他告诉记者,对于腿脚不方便的他来说,以前想都不敢想创业这事。“对于残疾人来说,开实体店成本高、风险大;而网上开店门槛低、风险小,只需一台电脑,足不出户便可完成操作。”他希望此次培训能帮自己实现开网店的梦想。

据了解,首期培训班有48名学员。

在家中吸毒被抓

温某被郟县警方强制戒毒

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,居住在郟县城温哥华城小区的许昌市襄城县农民温某被依法强制戒毒。

温某是在家中吸毒时被当地警方根据线报抓住的。据郟县公安局特巡警大队队长赵向阳介绍,7月30日中午,该大队民警接到群众举报后分两路赶往温哥华城小区,一路把守小区大门口,防止被举报人外逃;另一路民警乔装打扮后进入小区,以找人为由敲开了温某家的房门,将刚在卧室内吸食过毒品的温某抓获,并当场缴获了冰壶、吸管等吸毒工具。

经讯问,29岁的温某对在家吸食毒品的行为供认不讳。随后,温某被警方强制戒毒。

地质社区大妈“好厉害”

消夏晚会她们是主角

□记者 杨元琪

本报讯 7月30日晚,卫东区优越路街道地质社区灯光球场上热闹非凡,伴随着《草原月亮》的欢快旋律,社区舞蹈队的集体舞拉开了晚会序幕。

节目的表演者大都是年过半百的大妈,她们的舞步整齐划一,表情喜庆亲和。随后,社区合唱队演唱了《天边有颗闪亮的星》,获得了现场200余名观众的掌声。最后压轴的演唱由地质社区草根“歌唱家”闫遂方完成,唱完《想起周总理纺线线》之后,应大家要求,闫遂方又演唱了两首歌。“咱们居民自娱自乐,这样的活动才接地气。”居民陈阿姨高兴地说。

优越路街道工作人员说,夏季是丰富居民文娱生活的好时机,消夏晚会就是一个展示个人风采的平台。

同学俩骑乘摩托车

疑撞土堆

出事路段正在修路

一男身亡一男重伤

□记者 胡耀华

本报讯 昨天凌晨2时许,鲁山县下汤镇新大桥附近发生一起交通事故,两男子骑乘摩托车通过在修路段时,疑撞上土堆,一男身亡、一男重伤。当地警方人士称,两人系同学关系。

事故现场位于新大桥北向西约100米处。记者昨天上午在现场看到,由于修路,这里的部分路段仅能半幅通行,事故现场路上有一土堆。附近村民说,出事两男子30岁左右,骑乘一辆摩托车,疑似撞上了土堆导致车辆翻倒,一人当场身亡、一人重伤。

据了解,事情发生后,有人拨打了110和120。鲁山县公安局下汤派出所民警赶到现场,安置伤员送往医院抢救。后鲁山县公安交警大队人员也赶到了现场调查。

“经初步调查,这是一起单方行车事故。”昨天上午,鲁山县公安交警大队有关负责人告诉记者,死者系鲁山县团城乡人,伤者系鲁山县下汤镇人,两者系同学关系。具体事故原因正在调查中。



“补铁”救香樟

昨天上午,市区建设路与凌云路交叉口附近的绿化带中,园林工人在香樟树根部埋药。

近日,市区建设路沿线种植的香樟出现严重的黄化病。昨天,市园林处工程四队工作人员开始在香樟树下埋放黑矾(硫化亚铁),补充香樟流失的铁元素,抢救香樟。 本报记者 禹舸 摄

两高中女生“玩转”机器人

市一高机器人社团代表我省参加全国大赛获第七名

□记者 傅纪元

本报讯 7月21日至26日,第十六届全国中小学电脑制作活动机器人竞赛在安徽合肥举办,全国297支队伍、500多名中小生参赛。市一高“玩转未来”机器人社团的两名女生首次代表我省参加这一国家级赛事,取得了高中组二对二机器人篮球项目第七名的成绩。

7月30日下午,记者在市一高见到刚

从合肥返平的董怡珠和叶平子。在教学楼四楼一间教室的一个长24米、宽16米的模拟篮球场内,两名文气的女生向记者展示了参赛的两个机器人。

“大块头带机械臂的是进攻机器人,小个头的是防守机器人。”董怡珠说。随着一声令下,发光的“篮球”很快被两个的机器人发现,“大块头”不断转动着寻找“篮球”,“小个子”竭尽全力堵住进攻机器人的前进路线。轮胎和地面摩擦发出咔

咔的声音。几番攻防后,“大块头”钳住“篮球”,来到篮圈前挥臂投篮。球进了!

首届全国中小学电脑制作活动机器人竞赛2000年举行,每年举办一届,按学段分小学组、初中组和高中组,市一高机器人社团今年5月底在河南省选拔赛上过关斩将,取得代表我省参赛的资格。

“这次比赛能拿到第七名实属不易。”带队参赛的市一高教师冯峰说,机器人比赛项目一直是我省的弱项。

舞钢市一村支书涉嫌犯罪被查处

□记者 王春生

本报讯 记者昨天下午从市纪委获悉,舞钢市纪委监察局日前研究决定,将该市尚店镇后岗村党支部书记冯海山涉嫌犯罪问题线索移交舞钢市公安局查处。

经调查,2012年至2014年,冯海山在办理后岗村农业保险过程中,利用职务之便,将本应赔付给群众的保险理赔金9145元私自扣留,用于个人和家庭消费,涉嫌构成非法占有罪;2014年,冯海山在办理后岗村农业种植险过程中,伙同他人

以部分村民的名义虚报受灾土地面积,骗取保险理赔金5201882元,涉嫌构成诈骗罪;2006年至2008年,舞钢市教育局拨付给后岗村112500元,冯海山利用职务之便,私自将其中的12841.93元用于个人和家庭消费,涉嫌构成职务侵占罪。

我市摄影书画艺术家军营“献宝”

□记者 丁进阳

本报讯 在八一建军节到来之际,中国农民影视书画协会河南分会、平顶山分会联合举办“八一”拥军活动。7月30日,我市7名摄影、书画艺术家走进空军驻鲁山某部,为官兵们“献宝”。

在军营的图书室里,艺术家们挥毫

泼墨现场创作。著名画家高更志提前为这次活动做了准备,他拿出在家画就的几幅雄鹰草图,现场点睛润色,雄鹰顿时像有了灵魂一般在纸上活了过来,展翅欲飞。

著名山水画家马根发现场创作了一幅尧山将军峰图,只见他手中大笔在纸上游走,几座陡峭的山峰便呈现在大家

眼前,围观官兵无不为之赞叹。艺术家们纷纷留下自己的作品,喜爱书法的官兵争先恐后向艺术家求字。

当天,我市艺术家耿天法、李自申、曹银田、樊中尧、著随智等也参加了此次拥军活动。其中,著名摄影家著随智为战士们送上了作品《中原明珠——平顶山全景图》。